

व्यवस्था में हुई चूक तो होगा उग्र आंदोलन: कुलबीर

डॉ. रमन के स्वेच्छानुदान का दुरुपयोग भाजपा कार्यकर्ताओं को ज्यादा और तकलीफ पीड़ित लोगों के लिए कम

राजनांदगांव (दावा)। अटल बिहारी वाजपेयी शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय संबद्ध चिकित्सालय में विगत दिनों 20 डॉक्टरों के सामूहिक इस्तीफे की खबर के बाद मंचे बवाले व मरीजों को हो रही परेशानियों को लेकर शहर कांग्रेस अध्यक्ष कुलबीर सिंह खबड़ा द्वारा विगत दिनों पत्रकारवार्ता लेकर पूर्व मुख्यांश्री व विधानसभा अध्यक्ष व विधायक डॉ.रमन सिंह के खिलाफ मोर्चा खोलकर व्यवस्था सुधारने की बात कही थी। जिसको लेकर शहर कांग्रेस अध्यक्ष ने शुक्रवार 08 नवंबर को जिला अस्पताल अधीक्षक अतुल मनोहर राव देशांतर को ज्ञापन सौंपकर जल्द निराकरण करने व कार्यवाही की जानकारी उपलब्ध कराने की मांग की है। सौंपे ज्ञापन के संबंध में जानकारी देते हुए शहर जिला कांग्रेस अध्यक्ष कुलबीर सिंह खबड़ा ने बताया कि शासकीय जिला चिकित्सालय के 20 डॉक्टरों के इस्तीफे, सिटी स्कैन मशीन, एमआईआर मशीन, एक्सरे मशीन व हॉस्पिटल में चल रही गतिविधियों को लेकर ज्ञापन सौंपकर उचित निराकरण कर जानकारी मांगी है। श्री खबड़ा ने आगे बताया कि अस्पताल के डॉक्टरों से

बैठक कर उनकी मांगों को समजस्य बनाकर मरीजों के इलाज में किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं करने तथा सिटी स्कैन मशीन में कांफ्रेंस सरकार के समय दी गई मशीन खरीदी की राशि में वर्तमान में हुई मूल्य वृद्धि के कारण सिटी स्कैन मशीन की खरीदी में अतिरिक्त होने वाले व्यय एवं हॉस्पिटल में एमआईआर मशीन, एक्सरे मशीन एवं अन्य अस्पताल में कर्मियों की पूर्ति को व्यवस्थित करने कहा है। यदि 48 घंटे के भीतर डॉक्टरों की व्यवस्था नहीं सुधरती है तो उस स्थिति में पत्रकारवार्ता में स्थानीय विधायक डॉ.रमन सिंह के पुत्रला दहन के लिए हमारे द्वारा 48 घंटे का अल्टीमेटम दिया गया है।

अध्यक्ष श्री खबड़ा ने कहा कि विधानसभा अध्यक्ष व स्थानीय विधायक डॉ.रमन सिंह को लगातार कांफ्रेंस जगाते रहेगी, पार्टी के कार्यकर्ताओं को देकर कर रहे हैं, आम नागरिकों के लिए स्वेच्छानुदान कम और भाजपाइयों के लिए



मेडिकल कॉलेज की व्यवस्था सुधारने डॉ.रमन को जगाएंगी कांफ्रेंस, शहर कांग्रेस अध्यक्ष की अगुवाई में कांफ्रेंसजनों ने अस्पताल अधीक्षक को सौंपा ज्ञापन

ज्यादा की है। इसी तरह सिटी स्कैन मशीन के लिए कांफ्रेंस सरकार के समय दी गई राशि के बाद मशीन के मूल्यों में वृद्धि होने के कारण अतिरिक्त राशि को चाहे तो डॉ.रमन सिंह अपने स्वेच्छानुदान से या सरकार से तत्काल उपलब्ध करावा सकते हैं किन्तु प्रावर्डे सिटी स्कैन अस्पताल के लोगों से भाजपा का सांठ-गांठ होगा इसलिए उनको लाभ दिलाने के लिए डॉ.रमन इस ओर ध्यान नहीं दे रहे हैं और जनता की जेब से पैसा खर्च हो रहा है। विष्णुदेव साय को मुख्यमंत्री को पद से हटाने और स्वयं डॉ.रमन सिंह मुख्यमंत्री बनने की लालसा में जनता के समस्या को ध्यान नहीं दे रहे हैं डॉ.रमन सिंह के मुख्यमंत्री के कार्यकाल के छत्तीसगढ़ प्रदेश के बाहर के निकट के लोग फिर से छत्तीसगढ़ में आकर सक्रिय हो रहे हैं। ये भाजपा

के आपसी गुटबाजी से जनता का अहित हो रहा जो कि गलत है यह हमारा आरोप है। सौंपे ज्ञापन में श्री खबड़ा ने अधीक्षक से जानकारी लिखित पत्र के माध्यम से मांग करते हुए कहा कि क्या आज की स्थिति में डॉक्टर वापस अपने कार्य पर लौट आए हैं। सिटी स्कैन मशीन के खरीदी में होने वाले अतिरिक्त कितनी राशि की जरूरत है तथा एमआईआर मशीन तथा एक्सरे मशीन के लिए आपके अस्पताल में क्या व्यवस्था स्वास्थ्य विभाग द्वारा करने हेतु कार्यवाही की गई है या की जा रही है। इस लिखित पत्र का जवाब नहीं आने की स्थिति में यह समझा जाएगा कि डॉक्टरों की सामूहिक हुर इस्तीफे के डॉक्टर वर्तमान में कार्यरत नहीं है तथा अन्य मुद्दों की कमी के लिए स्वास्थ्य विभाग, सरकार द्वारा कोई पहल हेतु निर्देश जारी नहीं हुए है। उस स्थिति में हमारे द्वारा स्थानीय विधायक डॉ.रमन सिंह का पुत्रला दहन किया जाएगा। जिसका संपूर्ण जिम्मेदारी अस्पताल प्रशासन की होगी। इस दौरान प्रमुख रूप से वरिष्ठ कांफ्रेंसी इकरामुद्दीन सोलंकी, शरद खंडेलवाल, शौर्य वैष्णव सहित कांफ्रेंसजन उपस्थित थे।

पहला कॉलम... तीन दिवसीय मोहारा पुत्री मेला 14 से शुरु होगा

राजनांदगांव (दावा)। श्री शिवनाथ क्षेत्रीय विकास समिति के अध्यक्ष डॉ. डी.सी.जैन द्वारा जारी प्रेस विज्ञापन के अनुसार शिवनाथ तट मोहारा में कार्तिक पुत्री के अवसर पर आयोजित होने वाला मेला इस वर्ष दिनांक 14 से 16 नवम्बर को आयोजित करने बाबत। कलेक्टर की स्वीकृति प्राप्त हो गई है प्रतिवर्ष अनुसार मेला के तीनों दिन सांस्कृतिक कार्यक्रम देने बाबत। उनके द्वारा संचालक संस्कृति को लिखा गया है।

मेला की सूचारू व्यवस्था के लिए कलेक्टर द्वारा अतुल विश्वकर्मा आयुक्त को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। आज अपराह्न में महापौर श्रीमती हेमा सुदेश देशमुख एवं कमीशनर श्री विश्वकर्मा ने समिति के अध्यक्ष डॉ. डी.सी. जैन के साथ मेला स्थल का निरीक्षण किया तथा चालू निर्माण कार्य के संबंध में कार्यापालन मंत्री श्री वर्मा उपयंत्री एवं ठेकेदारों से चर्चा की गई तथा सभी निर्माण कार्य तीन दिन के भीतर करने का निर्देश दिया गया।

मतदाता सूची तैयार करने अधिकारियों को सौंपा गया दायित्व

राजनांदगांव (दावा)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय अग्रवाल ने नगर पालिकाओं के आम निर्वाचन 2024 अंतर्गत नगरपालिका निगम राजनांदगांव की वार्डवार मतदान केन्द्रों की मतदाता सूची तैयार करने अधिकारियों को आवश्यक दायित्व सौंपा है। जिसके अंतर्गत कलेक्टर संजय अग्रवाल अपीलौय अधिकारी है। इसी तरह अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजनांदगांव खेमलाल वर्मा को निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, तहसीलदार राजनांदगांव को सहायक निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, नायब तहसीलदार राजनांदगांव गंगाधर राव एवं नायब तहसीलदार राजनांदगांव, राकेश नागवंशी को निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी के सहायक अधिकारी नियुक्त किया गया है।

रिटर्निंग ऑफिसर एवं सहायक रिटर्निंग ऑफिसर नियुक्त

राजनांदगांव (दावा)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय अग्रवाल ने नगर पालिका आम निर्वाचन 2024-25 के लिए नगर पालिका निगम राजनांदगांव के निर्वाचन हेतु अपर कलेक्टर श्रीमती इंदिया नवीन सिंह को रिटर्निंग ऑफिसर नियुक्त किया है। इसी तरह आयुक्त नगर पालिका निगम अतुल विश्वकर्मा एवं अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजनांदगांव खेमलाल वर्मा को सहायक रिटर्निंग ऑफिसर नियुक्त किया है।

श्रीमती प्रभा बाई सोलंकी का निधन

राजनांदगांव (दावा)। स्थानीय चिखली निवासी श्रीमती प्रभा बाई (मुनी बाई) मनोहर सिंह सोलंकी का 7 अक्टूबर गुरुवार को रात्रि 12 बजे निधन हो गया है। जिनकी अंतिम यात्रा निज निवास चिखली से मुक्तिधाम लखौली हेतु 8 अक्टूबर शुक्रवार को दोपहर 2 बजे निकाली गई। जिसमें सामाजिक बंधु मोहलेबासीगण शामिल थे।

श्री कृष्णा (एयरकूल) में

शानदार दूसरा समाह
रोजाना 4 खेलों में

बाल्कनी की एडवांस बुकिंग प्रारंभ है।
समय : 12.3, 6 व 9 बजे रात्रि
हंसी का खजाना, जादुई चमत्कार

भूल भूलैया 3

कलाकार - कार्तिक आर्यन, विद्या बालन, माधुरी दीक्षित, नृसिंह डिमरी विजय राज, संयम मिश्रा, राजपाल यादव आदि

ऑनलाईन बुकिंग paytm.com & bookmyshow.com

SILVER SCREEN MULTIPLEX
08th Nov to 14th Nov 2024

AMARAN

Singham Again
-12.00, 12.15, 03.00, 06.00 and 09.00 pm

Bhooh Bhulaiyaa 3
-12.30, 03.15, 03.30, 06.30, 09.15 and 09.30 pm

Sumeet Mandi Mall, Rajnandgaon (C.G.) © 8085600200

महापौर एवं आयुक्त ने किया मोहारा मेला स्थल का निरीक्षण

आवश्यक व्यवस्था सुनिश्चित करने के साथ साथ मेला के पूर्व मंच, रोड एवं प्रवेश द्वार के, कार्य पूर्ण करने के दिये निर्देश

राजनांदगांव (दावा)। प्रति वर्षानुसार इस वर्ष भी कार्तिक पूर्णिमा के अवसर पर मोहारा स्थित शिवनाथ नदी के किनारे मोहारा मेला का आयोजन किया जा रहा है। मोहारा मेला स्थल का महापौर श्रीमती हेमा सुदेश देशमुख एवं निगम आयुक्त अतुल विश्वकर्मा ने निरीक्षण कर मेला स्थल में चल रहे सौदीकरण कार्य में प्रवेश द्वार, मंच, रोड निर्माण कार्य पूर्ण करने के अलावा बिजली पानी सफाई संबंधी आवश्यक सेवा मुहैया कराने तकनीकी अधिकारियों को निर्देशित किये। महापौर श्रीमती देशमुख ने कार्यपालन अभियंता संजय वर्मा से कहा कि शासन द्वारा स्वीकृत राशि का विशेष ध्यान रखना स्थल का सौदीकरण किया जा रहा है, चूकि अगले सप्ताह पुत्री मेला का आयोजन होना है, उसके पूर्व मंच निर्माण, रोड निर्माण व



प्रवेश द्वार निर्माण पूर्ण करे तथा अन्य कार्य में तेजी लावे। प्रवेश द्वार में मोहारा पुत्री मेला प्रवेश द्वार अंकित करे, कार्य में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जावे। उन्होंने कहा कि मोहारा मेला की प्रसिद्धि वर्षों से है, जहाँ आस्था का सैलाब उमड़ता है, इसे ध्यान में रखते हुये शासन की मंशानुरूप सौदीकरण कार्य करना है, इसमें किसी भी प्रकार की कोताही न हो, तकनीकी अधिकारी प्रतिदिन मानिट्रिंग कार्य पूर्ण करावे। उन्होंने कहा कि मेला में अन्य आवश्यक व्यवस्था भी सुनिश्चित करें। आयुक्त श्री विश्वकर्मा ने कहा कि

मोहारा मेला स्थल सौदीकरण कार्य जन भावनाओं के अनुरूप हो इसके सभी कार्य में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जावे। उन्होंने तकनीकी अधिकारियों से कहा कि मेला स्थल में समुचित साफ सफाई हो, इसके अलावा नदी की ओर बेरिक्टिंग करे, ताकि किसी प्रकार की दुर्घटना न हो, मेला स्थल में पर्याप्त प्रकाश व्यवस्था हो, स्थल में लगे पोल के अलावा आवश्यकता अनुसार अन्य स्थानों पर लाईट लगावे, जिससे सम्पूर्ण मेला स्थल प्रकाशित हो तथा पेयजल के लिये पाईप लाईन विस्तार कर स्टैन पोस्ट लगावे व मोबाईल टायलेट की व्यवस्था करें। मेला परिसर में दुकाने रोड के दोनों ओर लगाया जावे, इस आधार पर ले-आउट करें। उन्होंने कहा कि बिजली, पानी व सफाई व्यवस्था सुचारू रूप से सम्पादित हो इसका विशेष ध्यान रखा जावे। आयुक्त श्री विश्वकर्मा ने कहा कि मेले के दौरान जल संयंत्रगृह में सुरक्षा का विशेष ध्यान रखा जावे। कोई भी व्यक्ति बिना अनुमति के प्रवेश न करे, पेयजल जैसे अति आवश्यक सेवा में लापरवाही न हो, इसका विशेष ध्यान रखा जावे, संबंधित अधिकारी व कर्मचारी अपने अपने दायित्वों का निष्ठापूर्वक निर्वहन करेंगे, मेला स्थल में कोई कमी न हो तथा किसी प्रकार की अप्रिय स्थिति निर्मित न हो इसका भी ध्यान रखा जावे। निरीक्षण के दौरान श्री शिवनाथ क्षेत्रीय विकास समिति के अध्यक्ष डी.सी.जैन पारिसर में दुकाने रोड के दोनों ओर लगाया जावे, इस आधार पर ले-आउट करें। उन्होंने कहा कि बिजली, पानी व सफाई व्यवस्था सुचारू रूप से सम्पादित

डीसीए राजनांदगांव ने भिलाई को हराया

उज्जवल का शानदार शतक

राजनांदगांव (दावा)। छत्तीसगढ़ स्टेट क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित अंतर जिला क्रिकेट प्रतियोगिता में जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव ने बीएसपी भिलाई को एक पारी एवं 154 रनों के विशाल अंतर से हराकर जीत दर्ज की। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव की टीम ने अपने समस्त विकेट खोकर 81 ओवर में 295 रन बनाए।



राजनांदगांव की तरफ से कप्तान उज्जवल मरकाम ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए 132 रनों में शानदार 130 रन बनाए वहीं अर्धवीर भाटिया ने 66 रनों में 63 महत्वपूर्ण रन बनाए। बाद में खेलने उतरी भिलाई की टीम राजनांदगांव टीम की सटीक

भिलाई कि टीम दूसरी पारी में भी संघर्ष करती नजर आई और इस पारी में भी मात्र 34 ओवरों में 54 रन बनाकर ही ऑलआउट हो गई। पहली पारी की तरह ही इस पारी में भी अर्धवीर भाटिया ने मात्र 25 रन देखकर लिए 6 विकेट लिए वहीं कप्तान उज्जवल मरकाम एवं सुजल देवांगन ने क्रमशः 6 एवं 14 रन देकर दो-दो विकेट लिए। एक पारी एवं 154 रनों के विशाल अंतर से जीतने के कारण एक बोनास प्वाइंट के साथ जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव को पूरे सात अंक प्राप्त हुए। जिला क्रिकेट एसोसिएशन राजनांदगांव का अगला महत्वपूर्ण मुकाबला जिला क्रिकेट एसोसिएशन रायपुर के साथ शनिवार से दल्ली राजहरा में हो जाएगा।



रायपुर (दावा)। सड़क परिवहन और राजमार्ग के केंद्रीय राज्यमंत्री अजय टप्टा के छत्तीसगढ़ आगमन पर आत्मीय स्वागत रायपुर एयरपोर्ट में प्रदेश भाजपा महामंत्री भरत वर्मा ने किया।

कुंतीबाई वर्मा का निधन

राजनांदगांव (दावा)। आजाद चौक मोतीपुर निवासी कुंतीबाई पति किशनलाल वर्मा का बुधवार को निधन हो गया। वे लगभग 70 वर्ष की थीं। दाबा माम स्थित मुक्तिधाम में अंतिम संस्कार किया गया। मृतात्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन रखा गया। स्व. कुंती शिक्षक पंचायत महेश वर्मा, वनकर्मी नोमेश वर्मा व केवल वर्मा की मां थीं।

शंकरपुर तालाब में डूबने से युवक की मौत

राजनांदगांव (दावा)। चिखली चौकी क्षेत्र के शंकरपुर तालाब में डूबकर एक युवक की मौत हो गई। देर शाम लोगों को पता चलने पर लोगों की वहाँ भीड़ लग गई। लेकिन देर शाम तालाब में डूबे युवक को निकालने की कोई हिम्मत नहीं जुटा पाए। युवक कहाँ का है अभी तक पता नहीं चल पाया है। पुलिस इसकी जानकारी लेने में जुटी हुई है।

ट्रेन से कटकर अडेड़ की मौत

राजनांदगांव (दावा)। मोतीपुर अंडरब्रिज रेलवे लाइन में ट्रेन से टकराकर एक अडेड़ की मौत हो गई। सूचना पर कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची। मृतक माणिकदास भारती उम्र 50 साल निवासी स्टेशन बाकल बताया जा रहा है।

आम सूचना

आम व खास लोगों को इस विज्ञापन के जरिये यह सूचित किया जाता है कि, मेरे पक्षकार के पिता केशुराम साहू आ. रामसहाय साहू, आयु-लग-85 वर्ष, जिसके नाम व स्वामित्व में धेनुक संपत्ति (कृषि भूमि) ग्राम-बरागाही, पट्ट.नं.-30, रा.नि.मं.- राजनांदगांव (छ.ग.) तह. व जिला-राजनांदगांव (छ.ग.) जिसका खसरा नं.-149/1, रकबा 0.5220 हे. स्थित है, जिस पर मेरे पक्षकार सहित केशुराम के 04 पुत्रों का बराबर-बराबर हिस्सा संविहित है। केशुराम वृद्धावस्था में होने के कारण ठीक से किसी भी बात को सुनने, समझने की क्षमता खो बैठा है, जिसका फायदा उठाकर केशुराम के पुत्रों के द्वारा केशुराम को बहल-फुसलाकर उपरोक्त कृषि भूमि को विक्रय करने का सौदा किया जा रहा है, इसलिये सर्वसाधारण को यह सूचित किया जाता है कि, उपरोक्त कृषि भूमि को क्रय करने से बचे, क्योंकि इससे उनको वैधानिक अधिकार प्राप्त नहीं होगा, तथा जाने-अनजाने में यदि पंजीयन करा लिया जाता है तो, वह शून्यकरणिय होगी। तदनुसार सूचना जाने एवं पालन करें।

भवदीय
पोषण शुकला, अधिवक्ता
निवासी एवं कायलिय - ब्राम्हपुरा, वार्ड नं.-38, गांधी चौक, राजनांदगांव (छ. ग.) मो. नं. 8085999909, 8839417263

राजनांदगांव (छ.ग.)
दिनांक-08/11/2024

नजूल अधिकाारी
नजूल जांच, राजनांदगांव

शुभांक

बी.के.
5-7-8
170-8 590-4
राजधानी
3-5-0
180-9 149-4

वेतनकी-पुत्र पत्र में प्रकाशित सर्वे संपु गांवों का नक्शा एवं ग्रह नक्षत्र के आधार पर भूभाग मात्र है। इसका सर्वे आदि से कोई संबंध नहीं है। दुर्घटना न करें। दुर्घटना करने पर प्रकाशक को कोई जवाबदारी नहीं होगी। -संपादक

एप्रोच

कार्यपालन अभियंता
जल संसाधन संधाग, छुईखदान (छ.ग.)
कृते- अधीक्षण अभियंता शिवनाथ
मण्डल दुर्ग (छ.ग.)
जी- 242503692/1

आज दीपावली मिलन समारोह एवं अन्नकूट प्रसादी महोत्सव

राजनांदगांव (दावा)। श्री उत्तर प्रदेशीय वैश्य संघ परिवार के द्वारा दीपावली मिलन समारोह एवं अन्नकूट प्रसादी महोत्सव आज 9 नवंबर शनिवार को कस्तूरबा महिला मंडल भवन, पुराना रस्त हाऊस रोड, राजनांदगांव में शाम 7 बजे से रात्रि 12 बजे धूमधाम से मनाया जायेगा। श्री उत्तर प्रदेशीय वैश्य संघ परिवार में सम्मिलित घटक समाज श्री अग्रहरि, श्री अयोध्यावासी, श्री दोसर, श्री गहौड़, श्री कसौधन एवं श्री यज्ञसेनी वैश्य समाज के समस्त सामाजिक बंधुओं से निवेदन है कि इस अनुपम आनंद की बेला में परिवारजनों सहित अपनी सक्रिय सहभागिता प्रदर्शित करें एवं आयोजन को गरिमायु बनाएं। उक्त जानकारी समाज के महामंत्री शैलेश गुप्ता ने दी।

छत्तीसगढ़ शासन, जल संसाधन विभाग, कार्यालय अधीक्षण अभियंता, शिवनाथ मण्डल, दुर्ग (छ.ग.)

ई-प्रोक्चुरमेंट निविदा सूचना

eProcurement Portal: <https://eproc.cgstate.gov.in>

(प्रथम आनंदा)

सिस्टम निविदा क्र.160829/निविदा सूचना क्र.08/कॉल/2024-25, छुईखदान दिनांक 08.11.2024

निम्नलिखित कार्यों के लिए दिनांक 02.12.2024 17.30 तक ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं:-

कार्य का नाम - राजनांदगांव (वर्तमान खैरागढ़ - छुईखदान- गण्डई) जिले के विकासखण्ड छुईखदान के अंतर्गत अमरद्विप्या डायवर्सन योजना के त्वाटी टोट नहर के आर.सी.सी. ओपन ट्रफ (लंबाई 820 मी.) का निर्माण कार्य।

अनुमानित लागत- रु. 173.66 लाख

अन्य विवरण एवं विस्तृत निविदा छत्तीसगढ़ शासन की ई-प्रोक्चुरमेंट वेबसाइट <https://eproc.cgstate.gov.in> पर दिनांक 18.11.2024 समय 17.31 बजे से देखे तथा डाउनलोड किये जा सकते हैं।

नोट: निविदा में भाग लेने हेतु ठेकेदारों को ई-प्रोक्चुरमेंट वेबसाइट <https://eproc.cgstate.gov.in> पर नामांकित/पंजीयन तथा लोक निर्माण विभाग की एकीकृत पंजीयन प्रणाली के अंतर्गत ठेकेदार को उपयुक्त श्रेणी में पंजीयन कराना अनिवार्य है।

कार्यपालन अभियंता
जल संसाधन संधाग, छुईखदान (छ.ग.)
कृते- अधीक्षण अभियंता शिवनाथ
मण्डल दुर्ग (छ.ग.)
जी- 242503692/1

अन्य राज्यों से अवैध शराब छत्तीसगढ़ में नहीं आना चाहिए - सचिव वाणिज्यिक कर (आबकारी) विभाग सह आबकारी आयुक्त सुश्री आर. संगीता

राजनांदगांव (दावा)। सचिव वाणिज्यिक कर (आबकारी) विभाग सह आबकारी आयुक्त सुश्री आर. संगीता ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में आबकारी विभाग के राजस्व के मद्देनजर राजनांदगांव, मोहला-मानपुर-अम्बागढ़ चौकी एवं खैरागढ़-छुईखदान-गण्डई जिले के कलेक्टर, पुलिस अधीक्षक एवं आबकारी तथा पुलिस विभाग के अधिकारियों की संयुक्त बैठक ली। सचिव वाणिज्यिक कर (आबकारी) विभाग सह आबकारी आयुक्त सुश्री आर. संगीता ने समीक्षा के दौरान कहा कि राजनांदगांव जिले की सीमा अन्य राज्यों से जुड़ी हुई है। इसके दृष्टिगत शराब के अवैध विक्री पर कड़ी कार्रवाई करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि कच्ची शराब, देशी मदिरा एवं विदेशी मदिरा के संबंध में पूर्ण जानकारी रखें। उन्होंने राजनांदगांव जिले तथा अन्य दोनों जिले में राजस्व लक्ष्य की पूर्ति के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने गहन समीक्षा करते हुए कहा कि अन्य राज्यों से अवैध शराब छत्तीसगढ़ में नहीं आना चाहिए। इस पर कड़ी कार्रवाई करने की जरूरत है। बाहर से आने वाले अवैध शराब की जमाई की कार्रवाई लगातार जारी रखें। उन्होंने जिले में फिल्टर में दुकानों तथा स्थानों में संरचना में सुधार के संबंध में आवश्यक निर्देश दिए।

शराब के अवैध विक्री पर कड़ी कार्रवाई करने के लिए निर्देश
मदिरा दुकान के आहते में दुकान संचालक सीसीटीवी कैमरा जरूर लगवाएं



सचिव वाणिज्यिक कर (आबकारी) विभाग सह आबकारी आयुक्त सुश्री आर. संगीता ने कहा कि शासन के दिशा-निर्देशों के अनुरूप व्यवस्थित तरीके से कार्य होना चाहिए। उन्होंने कहा कि आबकारी विभाग तथा पुलिस विभाग संयुक्त रूप से आपस में समन्वय करते हुए कार्रवाई करें। उन्होंने कहा कि अवैध शराब के निर्माण की सूचना मिलने पर अमला एलर्ट रहे और कार्रवाई करें। उन्होंने कहा कि शासन के नये निर्देश के अनुसार मदिरा दुकान के आहते में दुकान संचालक सीसीटीवी कैमरा जरूर लगवाएं। जिससे किसी भी तरह की संदिग्ध गतिविधि एवं असामाजिक तत्वों नजर रखी जा

सके। उन्होंने कहा कि आबकारी निरीक्षक आरक्षक के साथ निरीक्षण एवं मानिट्रिंग का कार्य करें। उन्होंने सभी अधिकारियों को रणनीति बनाकर कार्य करने के लिए कहा। उन्होंने मोहला-मानपुर-अम्बागढ़ चौकी एवं खैरागढ़-छुईखदान-गण्डई जिले में आबकारी विभाग के राजस्व के संबंध में समीक्षा की। उन्होंने सभी अधिकारियों को गंभीरतापूर्वक कार्य करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि अवैध शराब की जमाई के दौरान वाहन की भी जाती की कार्रवाई करने के निर्देश दिए। उन्होंने उच्च न्यायालय के लंबित प्रकरणों के संबंध में जानकारी ली। कलेक्टर संजय अग्रवाल ने बताया कि जिले में अवैध शराब पर जमाई की कार्रवाई की जा रही है।

पुलिस एवं आबकारी विभाग द्वारा आपसी समन्वय से बाइंडर पर अन्य राज्यों से आने वाले अवैध शराब पर कड़ी कार्रवाई की जा रही है।

पुलिस अधीक्षक मोहित गंग ने कहा कि पुलिस विभाग एवं आबकारी विभाग द्वारा संयुक्त तौर पर कार्रवाई की जा रही है। उन्होंने सीसीटीवी कैमरे को अपग्रेड करने की बात कही। कलेक्टर मोहला-मानपुर-अम्बागढ़ चौकी श्रीमती तुलिका प्रजापति एवं कलेक्टर खैरागढ़-छुईखदान-गण्डई चंद्रकांत वर्मा ने जिले में अवैध शराब की जमाई के संबंध में जानकारी दी। पुलिस अधीक्षक मोहला-मानपुर-अम्बागढ़ चौकी यशपाल सिंह ने बताया कि गढ़चिरोली से सटे शुष्क क्षेत्रों में छुरिया की ओर से मध्यप्रदेश की अवैध शराब जानकारी मिलने पर कार्रवाई की जा रही है। लोकसभा निर्वाचन के दौरान भी कार्रवाई की गई। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक खैरागढ़-छुईखदान-गण्डई त्रिलोक बंसल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राहुल देव शर्मा, सहायक आयुक्त आबकारी यदुनंदन राठी, जिला आबकारी अधिकारी मोहला-मानपुर-अम्बागढ़ चौकी सुश्री दीपा आडिल, जिला आबकारी अधिकारी खैरागढ़-छुईखदान-गण्डई एन सिन्हा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

सीईओ जिला पंचायत ग्राम सुरगी में पोट्ट लईका कार्यक्रम अंतर्गत पालक चौपाल में हुई शामिल

बच्चों को जंक फूड, पैकेट फूड से बचाने तथा बच्चों में अच्छी पोषण आदतों का विकसित करने कहा



राजनांदगांव (दावा)। मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सुश्री सुरेश सिंह राजनांदगांव विकासखंड के आंगनबाड़ी केंद्र ग्राम सुरगी में जिला पंचायत की अभिनव पहल के तहत संचालित पोट्ट लईका कार्यक्रम अंतर्गत पालक चौपाल में शामिल हुई। सीईओ जिला पंचायत सुश्री सुरेश सिंह का आंगनबाड़ी केंद्र की बालिका उर्मी द्वारा प्रसन्नता से स्वागत किया गया। उन्होंने पालक चौपाल में उपस्थित गंभवती एवं शिशुवती माताओं से चर्चा करते हुए बच्चों एवं उनके स्वास्थ्य के संबंधी जानकारी ली। सीईओ जिला पंचायत ने बच्चों में कुपोषण से होने वाले दुष्परिणामों से संबंध में जानकारी दी और इससे बचने के उपायों के बारे में बताया। उन्होंने गंभवती एवं शिशुवती माताओं को पौष्टिक आहार को खाने एवं बच्चों को भी पौष्टिक आहार खिलाए कहा। शिशुवती माताओं से बच्चों की दिनचर्या के संबंध में जानकारी लेते हुए बच्चों को जंक फूड, पैकेट फूड से बचाने तथा बच्चों में अच्छी आदतों का विकसित करने कहा। उन्होंने कहा कि बच्चों के सही देखभाल से उनका भविष्य संवरता है। कुपोषण न केवल शारीरिक बल्कि मानसिक रूप से भी बच्चों के विकास को अवरुद्ध करता है।

कृषकों से आर्थिक दण्ड लेने के संबंध में सोशल मीडिया पर भ्रामक प्रचार, निराधार एवं असत्य

राजनांदगांव (दावा)। ग्रामिकालीन धान के स्थान पर मक्का, दलहन, तिलहन एवं अन्य फसलों की खेती नहीं करने पर कृषकों से आर्थिक दण्ड लेने के संबंध में सोशल मीडिया पर भ्रामक प्रचार किया जा रहा है, जो निराधार एवं असत्य है। जिला प्रशासन द्वारा इस प्रकार के निर्देश जारी नहीं किए गए हैं। इस प्रकार के भ्रामक प्रचार करते पाए जाने पर संबंधितों के विरुद्ध वैधानिक कार्रवाई की जाएगी।

भ्रामक प्रचार करते पाए जाने पर संबंधितों के विरुद्ध वैधानिक कार्रवाई की जाएगी

कृषकों की गई है। कलेक्टर ने कृषि, उद्यानिकी एवं कृषि विज्ञान मक़ा, दलहन, तिलहन एवं अन्य मक़ा, दलहन, तिलहन, सब्जी एवं अन्य आर्थिक रूप से लाभकारी फसलों लेने हेतु कृषकों को वैज्ञानिक खेती के लिए तकनीकी सलाह देने के निर्देश दिए हैं। साथ ही इस कार्य के लिए संबंधित विभागों की सक्रिय समन्वय सुनिश्चित करने कहा है। इस संबंध में ग्राम एवं ग्राम पंचायत स्तर पर सांथक परिचर्चा करते हुए कृषकों के मध्य मक़ा, गेहूँ, रागी, दलहन, तिलहन एवं सब्जी के फसले लेने के लिए कृषकों को प्रेरित करने निर्देशित किया गया है।

हड़ताल में शामिल होने जाते सोसायटी विक्रेता की सड़क हादसे में मौत, एक घायल

राजनांदगांव (दावा)। राजनांदगांव फ्लाई ओवर में शुक्रवार सुबह 11.30 बजे एक सड़क हादसे में सड़क चिचारी क्षेत्र के चारभांड स्थित सहकारी समिति के विक्रेता की मौत हो गई। हादसे में उसका साथी जख्मी हुआ है।

कोतवाली पुलिस मामले की जांच कर रही है। नेशनल हाइवे में दुर्घा की ओर जा रहे एक बाइक में सवार की अज्ञात ट्रक ने अपनी चपेट में ले लिया। इस घटना में एक सहकारी बैंक के विक्रेता की मौत पर ही मौत हो गई। जबकि उसके एक साथी को चोट पहुंची है, जिसे अस्पताल ले जाया गया।

सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार शहर के मध्य से गुजरने वाले फ्लाई ओवर में शुक्रवार सुबह लगभग 11 बजे एक मोटर साइकिल में सवार होकर डोंगराड़ के चारभांड निवासी व चारभांड स्थित सहकारी समिति के विक्रेता पिताम्बर सिन्हा और उसका साथी शिवचंद विश्वकर्मा सहकारी समिति कर्मचारी महासंध रायपुर के आह्वान पर आयोजित अनिश्चितकालीन आंदोलन में शामिल होने दुर्घा जा रहे थे। बाइक सवार दोनों शहर के मध्य गुरुनानक चोक के समीप ही पहुंचे थे कि एक अज्ञात ट्रक चालक ने तेज और लापरवाहीपूर्वक उक्त बाइक को ठेकर मार दी। जिससे पिताम्बर अज्ञात ट्रक के पहिये की चपेट में आ गया, जिससे उसकी मौत पर ही मौत हो गई। जबकि उसका साथी शिवचंद विश्वकर्मा को भी चोट पहुंची। इधर सूचना के बाद हाइवे पेट्रोलिंग, एम्बुलेंस और कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची और घायल को अस्पताल ले जाया गया। वहीं मृतक पिताम्बर के शव को मरयूरी भिजवाया गया। कोतवाली पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।

कमला कालेज की छात्राओं का अंतर्विश्वविद्यालयीन प्रतियोगिता हेतु चयन



राजनांदगांव (दावा)। शासकीय कमला देवी राठी महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय, राजनांदगांव की 2

छात्राओं कु. थनेश्री बीए भाग-दो एवं कु. चारु रंगारी बीए भाग-एक का चयन कलिंगा विश्व विद्यालय भुवनेश्वर, उड़ीसा में दिनांक 6 से 10 नवंबर तक आयोजित होने वाली पूर्वी क्षेत्र अंतर्विश्वविद्यालयीन वॉलीबाल प्रतियोगिता हेतु हुआ है। इसके पूर्व शासकीय डीवी कन्या महाविद्यालय, रायपुर में आयोजित राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन के आधार पर दोनों छात्राओं का चयन किया गया। कु. थनेश्री एवं कु. चारु रंगारी पिछले कई वर्षों से श्रीमती संघा धुर्वे (पुलिस विभाग) से रेटेड स्कूल, राजनांदगांव में वॉलीबाल का प्रशिक्षण प्राप्त कर रही हैं, उनकी इस उपलब्धि पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. आलोक मिश्रा, क्रीडाधिकारी डॉ. नीता एस. नायर एवं समस्त प्राध्यापकों ने बधाई दी।

महापौर परिषद की बैठक में विकास कार्यो की दी गयी स्वीकृति



गणेश पर्व प्रतियोगिता के परिणामों सहित चैक चैराहों के नामकरण की अनुशंसा

राजनांदगांव (दावा)। महापौर श्रीमती हेमा सुदेश देशमुख की अध्यक्षता में महापौर परिषद की बैठक निगम स्थित महापौर कक्ष में संपन्न हुई। बैठक में राष्ट्रीय परिवार सहायता योजनांतर्गत व सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजनांतर्गत पात्र हिस्साहियों को लाभ देने एवं शहर में डामरीकरण करायें जाने, आंगनबाड़ी केंद्रों के रिक्त पद की पूर्ति सहित गणेश पर्व प्रतियोगिता के परिणाम की स्वीकृति तथा चैक चैराहों के नामकरण की अनुशंसा प्रदान की गयी। बैठक के पूर्व महापौर परिषद के नये प्रभारी सदस्य अमीन हुदू सहित नवागत आयुक्त अतुल विश्वकर्मा तथा स्थानांतरित तकनीक अधिकारियों का स्वागत कर परिचय प्राप्त किया गया। इस अवसर पर आयुक्त श्री विश्वकर्मा ने कहा कि नया विषय एवं नयी जगह है, आप लोगों के सहयोग से काम करना है, सभी काम में आप लोगों के अनुभव का लाभ मिलेगा। उन्होंने कहा कि आप सबके साथ मिलकर नगर विकास में काम करना है। महापौर श्रीमती देशमुख ने बताया कि बैठक में राष्ट्रीय परिवार सहायता योजनांतर्गत पात्र हिस्साहियों को सहायता यशि भुगताना किये जाने की स्वीकृति तथा लोक सेवा केन्द्र से प्राप्त सामाजिक सुरक्षा पेंशन के पात्र आवेदनों की अनुशंसा सहित स्वीकृति हेतु सामान्य सभा को अग्रपिंत किया गया। साथ ही शहर में डामरीकरण करायें जाने दी गयी स्वीकृति की पूर्ति की गयी। इसके अलावा निगम सीमाक्षेत्र के आंगनबाड़ी में 4 कार्यकर्ता व 3 सहायिका की नियुक्ति आदेश जारी करने की स्वीकृति तथा लखौली भैयापुरा व जनता कालोनी आंगनबाड़ी केंद्र में कार्यकर्ता के रिक्त पद की पूर्ति हेतु प्राप्त आवेदन पर चर्चा उपरांत स्वीकृति प्रदान की गयी। इसके अलावा वर्ष 2024 में आयोजित गणेश पर्व प्रतियोगिता में विजेताओं को अ एवं एवं व वर्ग में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त समितियों तथा सर्वश्रेष्ठ

गणेश प्रतिमा में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त परिणामों की स्वीकृति दी गयी। उन्होंने बताया कि बी.एन.सी. मित की रिक्त भूमि को उद्योग धंधा लगाने निगम को दिये जाने, शंकरपुर तालाब को रेल्वे द्वारा निगम को हस्तांतरित करने तथा तालाबों की जलकुंभी हटाने मशीन क्रय करने शासन को प्रस्ताव भेजे जाने की स्वीकृति प्रदान की गयी। महापौर श्रीमती हेमा देशमुख ने बताया कि सामाजिक बंधुओं की मांग अनुसार चैक चैराहों व मार्ग का नामकरण करने की अनुशंसा की गयी, जिसमें वसंतपुर महामाया चैक का नाम संत शिरोमणी सेन महाराज, कीर्तिनाथ स्थित चैक का नाम चित्रांशु चैक, केशरनगर स्थित कालीबाड़ी मंदिर के समीप चैक का नामकरण कालीबाड़ी चैक, डोंगरांव रोड में प्रजापिता ब्रह्मकुमारी ईश्वरिय विश्व विद्यालय संस्था के प्रवेश द्वार के चैक का नामकरण ब्रह्मकुमारी चैक, वसंतपुर धाना व जामा मस्जिद के सामने चैक का नामकरण जामा मस्जिद चैक तथा गुड्डखू लाईन से जुनीहट्टरी को जोड़ने वाले चैक का नामकरण अतुल कलाम चैक किये जाने के अलावा गुड्डखू लाईन से जयसम्भ चैक तक जुनीहट्टरी मार्ग का नाम अतुल कलाम मार्ग किये जाने की अनुशंसा की गयी। महापौर श्रीमती देशमुख ने कहा कि नगरीय निकाय चुनाव के पूर्व सभी काम पूर्ण करना है, इसके लिये सभी अधिकारी अपने काम में गति लावें, और जनता की समस्या का प्राथमिकता से निराकरण करें। बैठक में महापौर परिषद के प्रभारी सदस्य मधुकर बंजारी, सतीश मसीह, विनय झा, भागचंद साहू, गणेश पवार, राजा तिवारी, अमीन हुदू, श्रीमती बेनबाबई टुखटे, आयुक्त अतुल विश्वकर्मा सहित आयुक्त मोविन अली, कार्यपालन अभियंता यू.के.रामटेके व संजय वर्मा, सहायक अभियंता प्रणय मेथ्राम, प्र.सहायक अभियंता श्रीमती गरिमा वर्मा, राजस्व अधिकारी अशोक देवांगन, सहायक लेखा अधिकारी राकेश नंद सहित निगम के अधिकारी उपस्थित थे।

डॉ. पी.सी.लाल यादव को यादव समाज ने दिया बधाई

राजनांदगांव (दावा)। लोक सांस्कृतिक संस्था दूध मोगरा के संचालक डॉ. पी.सी.लाल यादव को आंचलिक साहित्य में उत्कृष्ट योगदान के लिए छत्तीसगढ़ शासन द्वारा दिए जाने वाला लाला जगदलपुरी सम्मान 2024 प्रदान किया गया यह सम्मान छत्तीसगढ़ी लोक साहित्य के क्षेत्र में उनकी सेवा का प्रतिफल है यादव जी का 40 से अधिक किताबें प्रकाशित हो चुके हैं उनके द्वारा बहुत सारे बाल कवित्तियां लिखी गई हैं (हिंदी लोक संगीत) पंडवानी कथा गायन एक अत्यन्त विषय पर झेंझा कला संगीत विश्वविद्यालय से पीएचडी किया है समय-समय पर अनेक मंचों से वहाँ सम्मानित हो चुके हैं। यादव जी को सिंगदर सर्किल कोसिरिया यादव समाज के सभी सदस्यों एवं पदाधिकारी ने बधाई एवं शुभकामनाएं दी अथर्व विशाद यादव ने कहा डॉ.पीसी लाल यादव को सम्मान मिलने पर सारे यादव समाज में खुशी की लहर है यादव समाज के गौरव यादव जी सदा नई-नई ऊंचाइयों को छूए साहित्य के क्षेत्र में और यादव समाज का नाम रोशन करते रहे। उपाध्यक्ष पवन यादव पहना ने कहा डॉ.पीसी लाल यादव जी बहुत अच्छे गीत भी लिखते हैं उनके गीत समय-समय पर आकाशवाणी से सुनने को मिलता है वे अपने सांस्कृतिक कला मंच में बहुत सुंदर अभिनय भी करते हैं यादव जी बहुमुखी प्रतिभा के धनी हैं यादव जी को बधाई देने वालों में थनवर यादव, गोवर्धन यादव एवं सभी सदस्यों ने बधाई दी यह जानकारी पवन यादव पहना ने दिया।

पुलिस अधीक्षक त्रिलोक बंसल के नेतृत्व में लुट के मास्टर माइंड सहित 04 आरोपी एवं विधि से संघर्षरत बालक गिरफ्तार

खैरागढ़ (दावा)। राजनांदगांव के व्यापारी के मुनीम से टेलकाडीह में हुई लुट की घटना की गुत्थी सुलझी। शुक्रवार 25 अक्टूबर को प्रार्थी झुमर सिंह देवांगन उम्र 52 वर्ष ग्राम भोधीपारखुर्द नयापुर ओपी सुरगी थाना बंसतपुर जिला राजनांदगांव ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि वह शुक्रवार 25 अक्टूबर को सीमेंट एवं वासिंग पाउडर का बिक्री को पैसा वसूली करने गया था। जो व्यापारी भुपेन्द्र सिंहा ग्राम बिरोडा कवर्था से 1212000 रु. प्रह्लाद साहू ग्राम नादिया गंडई से 350000 रु., कपिल राजपूत ग्राम दनिया गंडई से 62000 रु. एवं विजय बाजार ग्राम नर्मदा वाले से 2172000 रु. कुल वसूली का नगदी रकम 780400 रु. अपने काला करर के बैग के अंदर रखकर अपने मोटर सायकल के सामने दोनो आइनों में फंसाकर कर रखा था, कि शाम 05.50 बजे के आसपास खैरागढ़ से राजनांदगांव जाने वाले मेन रोड पर कलकत्ता चोक से 50 मीटर पहले खैरागढ़ तरफ से एक मो.सा. में तीन लड़कें आये उनमें से एक लड़का जो सफेद शर्ट पहना था ने प्रार्थी के शर्ट के जेब में रखे मोबाइल फोन को छीन लिया और मोटर सायकल के चाबी को छीनने का प्रयास किया। जो नहीं छीन पाया तभी पीछे से दो लड़के आये और प्रार्थी के मोटर सायकल के सामने रखे बैग को छीनने लगे प्रार्थी द्वारा बीच बचाव का प्रयास किया गया। जिससे बैग का बेट्टे टूट गया प्रार्थी गाड़ी सहित जमीन पर गिर गया, तीनों अज्ञात लड़के प्रार्थी का बैग छीन कर जिसमें 780400 रु. और मोबाइल लुटकर खैरागढ़ की ओर भागे गये। कि रिपोर्ट पर थाना टेलकाडीह में अपराध सदर अपराध 211/2024 धारा 309(6) बी.एन.एस. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।



प्रकरण की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक खैरागढ़-छुईखदान-गंडई त्रिलोक बंसल (भापुसे) द्वारा घटना स्थल पहुंचकर आरोपियों के धर पकड़ एवं लुट किये गये। रकम को बरामद करने हेतु तत्काल अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नेहा पाण्डेय एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नीतेश कुमार गौतम पुलिस अनुविभागीय अधिकारी लालचंद मोहले के पर्यवेक्षण में टीम तैयार कर आरोपियों के मिलने के संभावित स्थानों पर टीम भेजकर हर संभव प्रयास किया गया। विवेचना के दौरान आरोपियों के संबंध में कुछ महत्वपूर्ण साक्ष्य प्राप्त हुये, जिसके आधार पर निरीक्षक अनिल शर्मा साइबर सेल एवं थाना प्रभारी टेलकाडीह का संयुक्त टीम तैयार कर विवेचना में आये तथ्यों एवं तकनीकी जानकारी के आधार पर घटना के बाद पिछले 02 सप्ताह से साइबर टीम द्वारा लगातार दिन-रात काम कर हजारों सीसीटीवी फुटेज एवं तकनीकी जानकारी विश्लेषण कर आरोपियों के सुराग ढुंढने में डूटी रही टीम द्वारा लगातार प्रयास कर संपूर्ण घटना का मास्टर प्लान मिथिलेश वर्मा पिता धनीराम वर्मा ग्राम नादिया, ईश्वर साहू पिता लक्ष्मण साहू ग्राम नादिया तक पहुंचे दोनों से मनोवैज्ञानिक तरीके से पुष्टताछ पर दोनों ने बताया कि दोनों का काफी कर्ज हो गया था। जिसे चुकाने के लिए परेशान

बालक जो स्कूल छत्र है। उसे भी स्कूल से बुलाकर अपने साथ शामिल कर लिया इसके बाद पांचो दो मोटर सायकल से प्रार्थी का पीछा करते खैरागढ़ से दक्षि तक पहुंचे दक्षि के पास मिथिलेश वर्मा और ईश्वर साहू रूक गये भुपेन्द्र, सुनील और नाबालिक बालक घटना स्थल में प्रार्थी के पास पहुंचे सुनसान जाह देकर मांचिस मांगने के बहाने प्रार्थी को रोक्कर उसका मोबाइल और रूपये से भरा बैग छीन कर फरार हो गये। घटना कर तीनों सुनसान खेत में पहुंचकर रकम गिने जो 780400 रु. था। जिसमें से भुपेन्द्र ने दो लाख, सुनील ने दो लाख और नाबालिक बालक ने एक लाख अस्सी हजार रूपये अपने हिस्से का रख लिया।। रकम वाली बैग और प्रार्थी के मोबाइल को वहीं सड़क किनारे फेंक दिये, वहीं से खैरागढ़ पहुंचकर मिथिलेश और ईश्वर साहू को उनके हिस्से का एक-एक लाख रूपये दिये। प्राप्त जानकारी के आधार पर टीम द्वारा बहेरीभाटा जाकर भुपेन्द्र वर्मा और सुनील वर्मा को हिरासत में लिया गया एवं विधि से संघर्षरत बालक से पुष्टताछ किया गया। पुष्टताछ पर तीनों ने अपराध घटित करना स्वीकार किया। तीनों आरोपियों के निशानदेही पर घटना स्थल से खैरागढ़ मार्ग पर बंद फैक्ट्री पास झाडीयों में प्रार्थी का लुटा गया मोबाइल बरामद किया गया। आरोपी सुनील वर्मा ने बताया कि प्राप्त रकम में से एक लाख पचास हजार का पत्सर मोटर सायकल लिया है। विधि से संघर्षरत बालक ने अपने हिस्से के रकम में से साठ हजार रूपये का आई-फोन खरीदा मिथिलेश वर्मा ने प्राप्त रकम मे से 26000 रु. का मोबाइल खरीदा है। पांचों आरोपियों के भेरीपरडम कथन के आधार पर भुपेन्द्र वर्मा से उसके घर में लुटेर मो.सा. की रकम दो लाख नगद घटना में प्रयुक्त यामहा एफ जेड मो.सा. एवं घटना में प्रयुक्त मोबाइल, आरोपी सुनील वर्मा से लुट की रकम से खरीदा पत्सर मो.सा. लुट का नगद रकम 30000 रु. आरोपियों द्वारा दिवाली में खर्च करना बताया।

0 प्रकरण में जप्त संपत्ति

आरोपियों के पास से नगद 507380 रु., 06 नग मोबाइल 119000 रु., 04 मो.सा. 260000 रु. कुल रकम 886380 रु. जप्त किए।

आरोपियों के गिरफ्तारी एवं लुट किये गये संपत्ति के बरामदगी में वरिष्ठ अधिकारियों के मार्गदर्शन में सायबर सेल प्रभारी निरी. अनिल शर्मा, उर्नि. राजकुमार महिलांगे थाना प्रभारी टेलकाडीह, सजिन. टैलेश सिंह, प्र.आर कमलेश श्रीवास्तव, आर. विभाष सिंह, त्रिभुवन यदु, जयपाल केवट, शिशुपाल साहू एवं सत्यनारायण साहू थाना टेलकाडीह की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

उदीयमान सूर्य को अर्घ्य देने के बाद, छठ महापर्व का हुआ समापन

राजनांदगांव (दावा)। कार्तिक मास के शुक्ल पक्ष की षष्ठी तिथि को उत्तर भारतीयों द्वारा शहर में छठ महापर्व धूमधाम के साथ मनाया गया। इस दौरान शहर के मोती तालाब, चिखली तालाब में छठ मईया के पूजन करने वालों की भीड़ रही। मोती तालाब में तो छठी मईया का पूजन करने वाले श्रद्धालुओं का तांता लगे रहने से यहां मेले जैसा माहौल बना रहा।

गुरुवार की शाम जहां सूर्य डूबने से पहले बड़ी संख्या में छठी मईया के व्रती महिलाएं मोती तालाब में पहुंच कर डूबते सूर्य को अर्घ्य प्रदान किया। वहीं शुरुवार को दूसरे दिन व्रती महिलाओं ने तालाब के जल में उतर कर उदीयमान सूर्य को अर्घ्य प्रदान किया गया। इस दौरान मईया जी की शान में तालाब घाट में दीपों की जगमग रौशनी की गई व जमकर फटाके फोड़े गए और पर्व का उल्लास प्रकट किया गया। मोती तालाब घाट में बड़ी संख्या में उपस्थित श्रद्धालुओं ने छठी मईया के जय-जय कार के नारे लगाए

मोती तालाब में उमड़ी रही श्रद्धालुओं की भीड़, मेले जैसा बना रहा माहौल, गुंजे छठी मईया के गीत



वहीं महिलाओं द्वारा छठी मईया के गीत गाकर माहौल को भाव-भक्ति मय बनाया गया। छठ महापर्व के अंतिम दिन सनातन धर्म सेवा परिवार के प्रमुख राकेश ठाकुर (अधिका) अपनी धर्मपति के साथ उपस्थित होकर दीप प्रज्वलित किए और विधि-विधान से छठी मईया का पूजन कर सबकी खुशहाली की दुआएं मांगी। इस

अर्घ्य प्रदान किया और सब की खुशहाली की कामना की।

छठ व्रतियों को दी गई बधाई एवं शुभकामनाएं

शहर के नया बस स्टैंड समीप स्थित मोती तालाब में छठ पूजन के लिए श्रद्धालुओं का तांता रहा। पूर्व सांसद मधुसूदन यादव अपनी धर्मपति करुणा यादव के साथ पहुंच कर छठ महापर्व की सबको बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इसी तरह भाजपा के वरिष्ठ नेता व मंदिर समिति के अशोक चौधरी, गोपीकृष्ण झा, अधिका मनोज चौधरी, महंत डाक्टर बाबा ने भी सभी छठ पूजा व उपवास करने वालों को शुभकामनाएं दी। इसी तरह शहर काग्रेस अध्यक्ष कुलवीर खड्डे ने भी मोती तालाब पहुंच कर लोगों को छठ पर्व की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। बता दें कि

दीपावली की तरह की गई आतिशबाजियां

मोती तालाब में व्रती महिलाओं द्वारा डूबते सूर्य को अर्घ्य देते समय छठी मईया की शान में दनादन फटाके फोड़े गए वहीं आसमान में रंग-बिरंगी रौशनी के साथ आतिशबाजियां की गई। दिवजय कालेज के हिंदी विभागाध्यक्ष डॉ शंकर मुनि राय ने बताया कि कार्तिक मास की शुक्ल पक्ष की षष्ठी तिथि को कठिन उपवास रखने वाली छठ व्रती महिलाओं ने शाम के समय मोती तालाब के घाट में पूरे विधि-विधान से छठी मईया की पूजा अर्चना की और तालाब के कमर भर जल में उतर कर डूबते हुए सूर्य देव को अर्घ्य प्रदान किया। इस दौरान व्रती महिलाओं ने अपने संतानों की लंबी आयु सहित घर-परिवार की सुख शांति व खुशहाली की कामना की। उन्होंने बताया कि शुरुवार को प्रातः काल उगते हुए सूर्य को अर्घ्य प्रदान किया गया। इस दौरान भी दीपावली की तरह दनादन फटाके फोड़े गए और आतिशबाजियां की गई। इससे तालाब क्षेत्र में छठ पर्व की रौनक बिखरी रही। इस तरह पर्व के अंतिम दिन प्रातः काल उदीयमान होने वाले भगवान भूवन भास्कर को पूरे विधि-विधान के साथ अर्घ्य प्रदान कर धूमधाम के साथ छठ महापर्व का समापन किया गया।

डॉ. रमन सिंह पर लगाए गए बेबुनियाद आरोपों पर भड़की भाजपा

राजनांदगांव (दावा)। कांग्रेस के शहर अध्यक्ष के पत्रकार वार्ता में उठाए गए मुद्दों पर भाजपा के वरिष्ठ नेता मूलचंद भंसाली ने विरोध करते हुए विज्ञापित जारी कर तीखा हमला बोला है। उन्होंने कहा कि समाजवादी कांग्रेस अपना अस्तित्व बचाने हेतु किस हद तक जाकर अनुचित प्रलाप कर रही है। उसका ताजा उदाहरण शहर कांग्रेस अध्यक्ष के बयान से साफ है। शहर कांग्रेस अध्यक्ष ने बयान में कहा है कि डॉ रमन सिंह, विष्णु देव सांघ को हटाकर खुद सीएम बनना चाहते हैं, उन्हें याद नहीं है यह परंपरा और परिपाटी कांग्रेस में चलती है जिसे प्रदेश की जनता ने पिछले 5 साल के कांग्रेस के शासन में बार-बार देखा और महसूस किया है। रायपुर से लेकर दिल्ली तक सीएम बदलने हेतु शक्ति प्रदर्शनों का दौर चला था करोड़ों खर्च कर सीएम बने रहने हेतु क्या-क्या नहीं किया गया? कांग्रेस अध्यक्ष यह सब कुछ अच्छी तरह जानते हैं पार्टी में अध्यक्ष बने रहने हेतु उनका यह प्रयास उन्हें कितना फायदा देगा वह वही जाने लेकिन ऐसे अनर्गल प्रलाप करना कतई उचित नहीं है। यह सस्ती लोकप्रियता पाने वाली राजनीति है।



कॉलेज की सुधि लिए क्या? राजनांदगांव मेडिकल कॉलेज को कवर्धा भेजे जाने की कपोल कल्पित बातें करना ओछी राजनीति का हिस्सा है। कांग्रेस शासन में राजनांदगांव से कितने शासकीय कार्यालय अन्यत्र हटाए गए। क्यों हटाए गए इस पर जवाब देना होगा। पूरे छत्तीसगढ़ को दोगे और मारकाट के वातावरण में डालने वाली कांग्रेस का धिनौना चेहरा सामने आ चुका है। जिनके कई नेता आज भी जेल में हैं कुछ जेल जाने के इंतजार में भी। डॉ रमन सिंह छत्तीसगढ़ विधानसभा के अध्यक्ष पद पर आसीन हैं डॉ रमन सिंह के 15 वर्षों का कार्यकाल निर्विवाद और विकास के लिए याद किया जाता है। उनकी प्रशंसा स्वयं कांग्रेसी दबी जुबान से करते रहते हैं। पिछले 5 साल के कांग्रेस का शासन आतंक, भ्रष्टाचार और जातिवाद का जहर सबने देखा और महसूस भी किया। कांग्रेस के शासनकाल में बदले की राजनीति करने वाली सरकार ने मेडिकल कॉलेज को क्षति पहुंचाई है उसका वर्णन असंभव है। यहां तक महम पट्टी की सामग्री और दवाइयों की कमी जान बुझ कर की जाती थी।

राजनांदगांव (दावा)। श्रीदासीश्याम प्रभु की स्वर्ण व रजत महोत्सव के प्रथम दिवस पर सुबह 10 बजे श्रीश्यामकुटी से भव्य कलशयात्रा निकाली गई कलशयात्रा में उपस्थित महिलाओं ने लाल साड़ी के साथ-साथ चुनरी धारण किया हुआ था और पुरुष वर्ग पीले कुर्ते में अपनी उपस्थिति दर्ज करा रहे थे। कलशयात्रा में एक भव्य रथ पर भागवताचार्य अनुराग कृष्ण शास्त्री विराजमान थे। पूरे कलशयात्रा के दौरान रास्ते में फूलों की बरसात के साथ-साथ सड़क पर भी फूलों को बिछाया गया था। बिछाये गये फूलों पर मुख्य यजमान परिक्षित विनोद शर्मा एवं उनकी धर्मपति सुनिता शर्मा बिछाये गये फूलों पर भक्तमाल व कलश लेकर आगे-आगे कलशयात्रा कि अगुवायी कर रहे थे। 2004 में श्रीदासीश्याम प्रभु की जयंती में हुई भागवत कथा के मुख्य यजमान निर्मल शर्मा व उनकी धर्मपति सरिता शर्मा थी। स्वर्ण व रजत जयंती महोत्सव के लिए रामाधीन मार्ग में जगह-जगह स्वागत द्वार, तोरण द्वार, फ्लैक्स, धर्मपताका एवं होर्डिंग्स लगाये गये हैं। रामाधीन मार्ग से गुजरने वाले आमजन भी श्रीश्यामकुटी में श्रीश्यामप्रभु के विशाल बने स्वरूप के दर्शन करके और

मीराचरित्र के साथ-साथ श्रीमीराबाई एवं श्रीदासी के जीवन में आने वाली कठिनाईयां व सामानताएं श्रीभागवताचार्य जी ने बताई



होर्डिंग्स को देखकर अपने आप को धन्य मानते हुए बड़े प्रेम से श्रीश्यामप्रभु के दर्शन करके अपने लोगों के बीच चर्चा का विषय बना रहे थे। श्रीभक्तमाल से अपने सक्तिर्तन के लिए 7 अमेरिकन भक्तों की टोली भी आयी हुई थी जिन्होंने नाम सक्तिर्तन व श्याम धुन के दौरान श्रीअग्रसेन भवन में उपस्थित सभी भक्तों को झुमने, नाचने, गाने व मस्ती में आने को विवश कर दिया और मीराचरित्र का भाव विभोर कर दिया। मीराचरित्र के कथा के पूर्व भागवताचार्य अनुरागकृष्ण शास्त्री ने श्याम की दीवानी मीरा और खाटू नरेश

हाथरस, कलकत्ता, वृंदावन, जयपुर, चामु, श्रीखाटू तक का पूरा श्रीशक्तिमा की पूरी जीवनी की डाक्यूमेंट्री दिखाई जायेगी जिसको लेकर सभी भक्तों में भारी उत्सुकता बनी हुई है। शहर के श्रीश्यामकुटी व श्रीदासीश्याम मंडल के द्वारा किये जा रहे स्वर्ण रजत महोत्सव को लेकर शहरवासियों में भी भारी चर्चा का विषय है। आने वाली युवतियां, महिलाएं व सभी भक्तजन अपनी गुरुमा के प्रेम, प्यार, दया, कृपा व उसके साथ बिताए गये पलों को याद कर अपने आपको धन्य मान रहे हैं। लोगों ने तो सिर्फ एक ही मीरा को सुना व जाना है लेकिन श्रीश्यामकुटी में तो अपने प्यारी गुरुमा की दीवानी अनेक मीराएं हैं। वृंदावन से आये उपस्थित पंडितजनों ने पूरे विधि विधान एवं मंत्रोच्चार के साथ मुख्य यजमान विनोद शर्मा धर्मपति सुनिता शर्मा के कारकमलों से श्रीदासीश्याम प्रभु व भक्तमाल की पूजा करायी उसके पश्चात बाजे गाजे के साथ कलशयात्रा निकली। समस्त आयोजनों एवं होर्डिंग्स फ्लैक्स श्रीश्यामकुटी में पधार श्रीश्यामप्रभु को अपने-अपने मोबाइलों में स्वर्णीम अवसरों की याद बनाये रखने के लिए फोटो एवं वीडियो बनाते देखे गये।

भारतीय सिल्क एक्सपो को मिल रहा जनता का भरपूर प्रतिसाद

रात 10 बजे तक की जा रही है। यह सिल्क एक्सपों में प्रदर्शनी के सभी स्टॉल्स में जहां हस्तशिल्प एवं हथकरघा से बने सभी सामानों को बारीकी से जाना जा सकता है और वहां के दुकानदारों से हस्तशिल्प व क्राफ्ट से बने सामानों की खरीदी की जा सकती है। भारतीय सिल्क एक्सपो 2023 में भारत के अलग-अलग राज्यों के अर्थोत्थिक व ट्रेडिशनल सिल्क, कॉटन हैण्डलूम की विशाल रेंज ग्राहकों के लिए रखी गई है। इस प्रदर्शनी में ग्राउंड में ही व्यवस्था के साथ भरपूर स्थान पार्किंग के लिए भी उपलब्ध है।



राजनांदगांव (दावा)। भारतीय सिल्क एक्सपो 2023 श्री कृष्णा हथकरघा-हस्तशिल्प एवं परिवार के साथ शांति का आनंद ग्रामोद्योग सेवा समिति द्वारा स्टेट हाईस्कूल ग्राउंड खैरागढ़ रोड, राजनांदगांव में पहली बार भारतीय सिल्क एक्सपो 2023 का आयोजन किया गया है। इस विन्टर सीजन पर पूरे परिवार के साथ शांति का आनंद ले सकते हैं वह भी आकर्षक डिस्काउन्ट के साथ। इस एक्सपो में हैण्डलूम एवं हैण्डी क्राफ्ट की भरपूर प्रदर्शनी सुबह 11 बजे से

विस अध्यक्ष डॉ. रमन सिंह से मिलने के बाद आश्वस्त हुए मेडिकल कॉलेज के डॉक्टर

मंशा मरीजों को परेशान करने की कतई नहीं है, हम अपनी सेवाएं मेडिकल कॉलेज में देने हेतु प्रतिबद्ध है और हमारे संबंध में जो गलत ढंग से विपक्षी दल द्वारा अफवाह फैलाई जा रही है, वह मिथ्या है।



राजनांदगांव, (दावा)। मेडिकल कॉलेज में 20 डॉक्टरों द्वारा सामूहिक स्थिति की खबर पर आज नया रुख सामने आया, जब मेडिकल कॉलेज के डॉक्टरों का प्रतिनिधिमंडल डॉ. रमन सिंह के शहर नगर स्थित निवास स्थान पर मिलकर अपनी स्थिति स्पष्ट की और रमन सिंह से चर्चा के उपरान्त उनके आश्वासन से संतुष्ट होते हुए उन्होंने कहा कि हमने शासन की

सभी ने एक स्वर में कहा इस्तीफा नहीं सिर्फ अल्टीमेटम दिया था

नई व्यवस्था का विरोध किया था और एक तय समय में अल्टीमेटम दिया था जिसे कुछ लोगों ने गलत समझा, परंतु डॉ. रमन सिंह से बातचीत उपरान्त हमें लगा कि शासन हमारी मांग पर गंभीरता पूर्वक विचार कर रहा है, हमारी

दो दिनों तक मनी जलाराम बापा की जयंती, प्रकाश भाई के भजनों से झूम उठे भक्तगण

गुजराती कालोनी व कैलाश नगर में श्री जलाराम जयंती पर्व की रही धूम, गरबा नृत्य के साथ बापा की निकाली गई भव्य शोभायात्रा

राजनांदगांव (दावा)। प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी संस्कारधानी नगरी में संत शिरोमणि पूज्य श्री जलाराम बापा जयंती की धूम रही। इस बार कंचन बाग स्थित गुजराती कालोनी में श्री जलाराम सत्संग सेवा समिति व लोहाणा महाजन द्वारा पूज्य बापा जी की जयंती धूमधाम के साथ मनाई गई। इस दौरान कालोनी का माहौल पूज्य श्री बापा जी की पूजा भक्ति व भजन-कीर्तन से सराबोर रहा। श्री जलाराम बापा जी से संबंधित सुमधुर भजनों की प्रस्तुति प्रकाश भाई जोशी (दुर्गा) द्वारा दी गई। इस दौरान बड़ी संख्या में पूज्य श्री बापा के अनुयायियों की उपस्थिति बनी रही। लोहाणा महाजन के अध्यक्ष दीपक भाई बुद्धेव, महिला मंडल अध्यक्ष श्रीमति नीता बेन रायचंद व युवा मंडल के हिमांशु रायचा के तत्ववधान में पूज्य जलाराम बापा जी की जयंती आयोजन में पाटीदार समाज एवं कच्छ गुजर समाज के लोगों ने बड़ी संख्या में भाग लिया और पूज्य बापा जी की भाव भक्ति सहित दर्शन लाभ कर धन्य महसूस किया।



अवसर पर आज शहर में परंपरागत रूप श्री जलाराम बापा की भव्य शोभायात्रा निकाली गई। कैलाश नगर स्थित श्री जलाराम मंदिर से निकाली गई पूज्य बापा की भव्य शोभायात्रा का धूमधाम के साथ नगर भ्रमण किया गया। इस दौरान समाज की महिलाएं गरबा नृत्य कर पूज्य बापा के प्रति प्रगाढ़ आस्था का प्रदर्शन कर रही थीं। इससे गुजराती समाज के पुरुष जन भी अपने आप को थिरकने से रोक नहीं पाए। फूलों के झालरों से सजे एक बड़े वाहन में पूज्य श्री जलाराम बापा का विशाल तैलचित्र लोगों को आकर्षित कर रहा था। बाजे-गाजे के साथ शोभायात्रा के शहर भ्रमण के दौरान चौक-चौराहों में बापा जी की भक्ति में डूबे कर समाज के लोगों का गरबा नृत्य करना लोगों के बीच

अत्रकूट पूजा में महापौर श्रीमती हेमा देशमुख व पूर्व सांसद मधुसूदन यादव शामिल हुए। शाम को 7 बजे शंख ध्वनि व घंटा निनाद के बीच मंदिर में महाआरती की गई। इस दौरान गुजराती समाज के बड़ी संख्या में नर-नारियों की उपस्थिति रही। अंत में भंडारा महाप्रसादी का आयोजन किया गया। बता दें कि कंचन बाग गुजराती कालोनी स्थित श्री जलाराम बापा के मंदिर में पूज्य बापा जी की 225 वां जन्म जयंती दो दिनों तक विविध कार्यक्रमों के बीच हर्षोल्लास से मनाया गया। यहां पूज्य बापा जी की पूजा अर्चना के साथ भजन-कीर्तन की भी धूम रही। दुर्गा से पधार पूज्य बापा के भजनकार अपने एक से बढ़कर एक भजनों की प्रस्तुति से सबका मनमोह लिया और लोग भजन के आनंद में डूबकर पूज्य बापा के भक्ति-भाव में गोते लगाते रहे। भजन-कीर्तन के पश्चात महाप्रसादी का आयोजन किया गया। दो दिवसीय आयोजन में सर्व गुजराती समाज सहित अन्य श्रद्धालुजनों छककर ग्रहण की और पूज्य लाभ प्राप्त किया।